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Shri Devinder Sharma (Bittu), (94171 36539)  
S/o Shri Sham Lal Sharma,  

R/o # 874, St. No. 6,  

Janakpuri, Ludhiana.   …Appellant 
  Versus  

Public Information Officer,    

O/o Commissioner of Police,    

Ludhiana.    

First Appellate Authority    

O/o Commissioner of Police,    

Ludhiana.   …Respondents 

APPEAL CASE NO. 2730 OF 2022 

Date of 

RTI Application 

Date of Reply, 

if any of SPIO 

Date of First 

Appeal made, 

if any 

Date of order, 

if any of FAA 

Date of Appeal/Complaint 

filed in the Commission 

31-12-2021 - 21-02-2022 - 07-06-2022 

Present: Appellant:Absent 
Respondent: Sh. Bhadur Singh (H.C), 9501261089 

ORDER: 

1. This order may be read in the continuity of previous order of the Commission dated 

15.03.2023. 

2. Respondent Sh. Bhadur Singh stated that the sought information has already been provided 

to the appellant dated 26.03.2023 and the appellant Shri Devinder Sharma has 

acknowledged the receiving for the same, the relevant portion of which is reproduced below: 

 

"ਬਫਆਨ ਅਜਾਨੇ ਦਬ ਿੰਦਰ ਸਰਮਾ ਩ ੁੱਤਰ ਸਾਮ ਲਾਲ  ਾਸੀ ਮਕਾਨ ਨਿੰ ਫਰ 874 ਗੁੱਲੀ ਨਿੰ ਫਰ 6 ਜਨਕ਩ ਰੀ ਲ ਬਧਆਣਾ 

ਬਫਆਨ ਕੀਤਾ ਬਕ ਮੈ ਉਕਤ ਩ਤ ੇਦਾ ਰਬਿਣ  ਾਲਾ ਿਾ ਅਤ ੇਮੈਂ ਬਮਤੀ 1-2-20 ਨ ਿੰ  ਇਕ ਦਰਖਾਸਤ ਬ ਰ ਧ ਇਿੰਨਸ਩ੈਕਟਰ 

਩ਰਮੋਦ ਕ ਮਾਰ ਮ ੁੱਖ ਅਪਸਰ ਥਾਣਾ ਬਸਮਲਾ਩ ਰੀ ਲ ਬਧਆਣਾ ਫਾਕੀ ਩ ਬਲਸ ਸਟਾਪ ਬਖਲਾਪ ਬਦਤੀ ਸੀ ਬਜਸ ਬ ੁੱਚ ਿ ਣ ਮੈ 

ਕੋਈ  ੀ ਕਾਰ ਾਈ ਨਿੀ ਕਰ ਾਉਣੀ ਚਾਿ ਿੰਦਾ ਿਾ ਮੈ ਇਿ ਬਫਆਨ ਆ਩ਣੀ ਅਜਾਦ ਮਰਜੀ ਨਾਲ ਦੇ ਬਰਿਾ ਿਾ ਬਕਸੇ  ੀ 

ਦ ਫਾਅ ਿੇਠ ਨਿੀ ੀਂ ਦੇ ਬਰਿਾ ਿਾ ਮੇਰੀ ਬਦਤੀ ਿੋਈ ਦਰਖਾਸਤ ਦਾਖਲ ਦਪਤਰ ਕੀਤੀ ਜਾ ੇ ਜੀ ਆ਩ ਜੀ ਨ ਿੰ  ਬਫਆਨ ਬਲਖਾ 

ਬਦਤਾ ਿੈ।ਸ ਣ ਬਲਆ ਜੋ ਠੀਕ ਿ"ੈ 

He tendered his unconditional apology for this lapse and requested the Commission to 

condone the same. She, therefore, requested the Commission to drop the penalty 

proceedings (order dated 23.11.2022 amount Rs. 10,000/-) against her in the matter. 

3. Keeping in view the facts of the case and after going through the case file , the penalty 

proceedings (order dated 23.11.2022 amount Rs. 10,000/-) under the provision of Section 

20(1) stands dropped. 

The Respondent is however, cautioned to exercise due care in future to ensure 

that correct and complete information is furnished timely to the RTI applicant(s) as per 

provisions of the Act failing which penal proceedings under Section 20 shall be initiated. 

Accordingly the case is disposed of and close. 

Sd/- 

Chandigarh (Maninder Singh Patti) 

27.03.2023 State Information Commissioner, Punjab 
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